Cvi¢eni 7 — OBSAZENA PRACOVNI MISTA 3 (5). dubna 2012

Vypocitejte za vSechny obce Vami zvoleného okresu ukazatel OPM (obsazena pracovni
mista), zjistéte hlavni sméry vyjizd’ky ze vSech obci. Vysledky analyzujte a interpretujte.

uzemi: vSechny obce Vaseho okresu

obdobi: SLDB 2001 (k 1. 3.2001)

zdroj dat:

a) zaméstnani a vyjizdéjici:

CSU — Regiony, mésta, obce — vybrat kraj — ,,Publikace, data® (v pravém sloupci dole) —
vydané publikace — souborné informace — rok 2003 (nahoie) — ,,S¢itani lidu, domii a byt
2001 — okres XY*

- tabulka B6 — zamé&stnané osoby celkem (NE ekonomicky aktivni celkem !!!)

- tabulka B8 — pracujici vyjizdéjici z obce za praci celkem

b) dojizdéjici:

CD — vybrat piislusny okres

— tab. 716 Obyvatelstvo dojizd¢jici do zaméstnani ... - zaméstnané osoby dojizd¢€jici do
zaméstnani celkem (PRVNI SLOUPECEK HNED PO NAZVU OBCY{)

c) hlavni smer vyjizdky:

CD - vybrat ptislusny okres

- tab. 714 Obyvatelstvo vyjizdéjici do zaméstnani ... - zaméstnané osoby vyjizdéjici do

zaméstnani celkem (vybrat obec s nejvetsi hodnotou, a to 1 mimo okres)
Uvadény jsou pouze proudy vyjizd’ky a dojizd’ky, které tvoii 10 zaméestnanych a vice !!!

sledované ukazatele:

OPM (obsazend pracovni mista) = zaméstnani — vyjizdéjici + dojizdé&jici

postup:
1) ze SLDB 2001 vzit zaméstnané a vyjizdéjici

2) z CD vzit dojizdé&jict

3) vypocitat OPM

4) zjistit absolutni rozdil mezi OPM a zaméstnanymi (trvale bydlicimi v obci), tj. OPM minus
zaméstnani

5) zjistit relativni rozdil mezi OPM a zaméstnani (trvale bydlici v obci), tj. OPM déleno
zaméstnani

6) PODLE RELATIVNIHO ROZDI{LU TABULKU SERADTE

7) uvést u obci hlavni smér vyjizd’ky (celkovy, ne pouze v ramci okresu)

vystupy:
1) tabulka ,,OPM (obsazena pracovni mista) a hlavni sméry vyjizd’ky z obci okresu XY k 1. 3.
2001

Do ttery 17. dubna 2012 (vcetné), resp. do ¢étvrtku 19. dubna 2012 odevzdat do
Odevzdavarny ve Wordu s interpretaci vysledkii.




